
富士見市議会意見交換会 アンケート集計結果 

 

実施日  令和６年１１月７日（木） 

実施主体 建設環境常任委員会 

参加者数 ４人 

 

○意見交換会はいかがでしたか  

   

 ４ 特に印象に残った内容は何ですか？ 

・公共交通について濃い内容の話ができた。 

・アプリについて。 

・自分の会社の実体を話すことができました。 
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２ 進め方について
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３ 時間について
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○「市議会だより」を読まれていますか？ 

  

 

○意見交換会に対してや、今後市議会に期待することなど、ご意見をお聞かせください。 

 ・公共交通の乗務員不足について、自治体の皆様からもお力添えをいただきたいです。 

 ・事業者に対する助成金や乗務員採用募集の手伝いをしてくれるように対策を講じてほしいと思います。 

 ・タクシー業界はかなり特殊な業界なので、皆様に実情を理解していただける場を設けてもらえてありがとうございました。地域公

共交通の一翼を担う事業者として、富士見市の交通政策にご協力できる範囲でお力添えできるところはやっていきたいと考えてお

ります。 

 ・もう少し勉強して、次回は参加したいと思います。 

 

※いただいたご意見は、趣旨が読み取れる範囲で一部要約してあります。 
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